



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ ПРАЦІ  
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРАЦІ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**НАКАЗ**

12.03.2016р.

м. Суми

№ 92-ОД

**Про затвердження екзаменаційних  
білетів для проведення перевірки  
знань комісією Управління**

З метою підвищення якості знань осіб, що проходять навчання з питань охорони праці, забезпечення належного виконання вимог «Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт з підвищеною небезпекою, затвердженого наказом Державного комітету України з нагляду за охороною праці від 26.01.2005 № 15 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.02.2005 за № 231/10511, керуючись наказом Держпраці України від 09.10.2015 № 113 «Про виконання вимог Типового положення пор порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці» та наказом Держпраці України від 09.12.2015 № 162 «Про внесення змін до наказу Державної служби України з питань праці від 09 жовтня 2015 року № 113», Положенням про Управління Держпраці у Сумській області, затвердженого наказом Державної служби України з питань праці від 24.06.2015 № 66,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити екзаменаційні білети для проведення перевірки знань з охорони праці комісією Управління відповідно до додатків:

Додаток 1 – Білети для перевірки знань з загальних питань охорони праці;

Додаток 2 – Білети для перевірки знань з Правил безпеки систем газопостачання при експлуатації газового обладнання підприємств/котелень;

Додаток 3 – Білети для перевірки знань з Правил безпеки систем газопостачання при експлуатації газового обладнання підприємств/котелень (позачергове навчання);

Додаток 4 – Білети для перевірки знань з Правил безпеки систем газопостачання при експлуатації газового обладнання комунально – побутових об'єктів;

Додаток 5 – Білети для перевірки знань з Правил будови і безпечної експлуатації посудин, що працюють під тиском;

Додаток 6 – Білети для перевірки знань з Правил будови і безпечної експлуатації вантажопідіймальних кранів та для перевірки знань у стропальників;

Додаток 7 – Білети для перевірки знань з Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті;

Додаток 8 – Перелік питань для комплексної перевірки знань з Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів (проводяться у вигляді тестів).

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

**Начальник управління**



**Ю. Д. Семенов**